
SILBERVOGEL 1

15 m21 L

*Alle Angaben unserer Marketblätter entsprechen unserem besten Wissen und unseren Erfahrungen, 
eine Verbindlichkeit kann daraus nicht abgeleitet werden. Details zum Produkt entnehmen Sie bitte dem 
Sicherheitsdatenblatt

Gefahr

GEFAHRENHINWEISE

H226 Flüssigkeit und Dampf entzündbar.H226 Flüssigkeit und Dampf entzündbar.

SICHERHEITSHINWEISE

P210 Von Hitze/Funken/offener Flamme/heißen Oberflächen fernhalten. Nicht rauchen. P233 Behälter dicht verschlossen hal-
ten P242 Nur funkenfreies Werkzeug verwenden. P264 Nach Gebrauch Hände gründlich waschen. P280 Schutzhandschuhe/
Schutzkleidung/ Augenschutz/Gesichtsschutz tragen. P303+P361+P353 BEI KONTAKT MIT DER HAUT (oder dem Haar): Alle 
beschmutzten, getränkten Kleidungsstücke sofort ausziehen. Haut mit Wasser abwaschen/duschen P370+P378 Bei Brand: 
Wasser, CO2 zum Löschen verwenden. P403+P235 Kühl an einem gut belüfteten Ort aufbewahren.

HANDARBEIT MASCHINEN ARBEIT

SP 360 Parkettöl für die Behandlung von imprägniertem oder druckimprägniertem 
Holz im Außenbereich bzw. rohem Holz im Innenbereich. Es schützt das 
Holz gegen Austrocknung, Rissbildung und Verschmutzungen und hat einen 
wasserabweisenden Effekt. SP 360 Parkettöl kann unter anderem für Bänke, 
Balkonbrüstungen, Bodenbretter, Bohlen, Holzkonstruktionen, Holzroste, 
Palisaden, Pfosten, Spielgeräte, Tore, Zäune usw., sowie zur Pflege von Edelholz 
wie Eiche, Mahagoni, Teak, wie z. B. Fensterrahmen, Gartenmöbel, Paneele usw., 
verwendet werden. Das zu behandelnde Holz muss trocken und frei von Farbe, 
Fett, Schmutz, Staub und Wachsen sein.
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Produktbeschreibung

 Reinigung mit

Dosierung

Symbole

Zustand

Farbe

REINIGUNGSKONZENTRAT

GEBRAUCHSFERTIG

Produktnummer pH-Vert Gebinde Strichcode

*Nach etwa 30minütiger Wartezeit das über-
schüssige Öl mit einem Lappen entfernen

1 L

5 L

Flasche

Kanister
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Nettoyage avec

Dosierung

Symboles

Statut

Couleur

M a n u e l

CONCENTRÉ 

PRÊT À L’EMPLOI

Numéro de produit pH-Vert Récipient Code à barre

*Toutes les informations sur nos fiches de marché sont basées sur nos meilleures connaissances et notre expérience, 
aucune responsabilité ne peut en être déduite. Pour plus de détails sur le produit, veuillez vous référer à la fiche de 
données de sécurité

Description du produit

*Après avoir attendu environ 30 minutes, 
retirez l’excès d’huile avec un chiffon

Huile parquet SP 360 pour le traitement du bois imprégné ou 

imprégné sous pression à l’extérieur ou du bois brut à l’intérieur

Il protège le bois contre le dessèchement, les fissures et la saleté et a 

un effet hydrofuge

L’huile de parquet SP 360 peut être utilisée pour les bancs, parapets 

de balcon/planchers, planches, structures en bois, grilles en bois, 

palissades, poteaux, équipements de jeux, portails, clôtures, etc., 

ainsi que pour l’entretien des bois précieux tels que le chêne , acajou, 

teck comme p. B. les cadres de fenêtre, les meubles de jardin, les 

panneaux, etc. peuvent être utilisés

Le bois à traiter doit être sec et exempt de peinture, graisse, saleté, 

poussière et cire

AVIS DE DANGER

H226 Liquide et vapeurs inflammables.H226 Liquide et vapeurs inflammables.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

P210 Tenir à l‘écart de la chaleur/des étincelles/des flammes nues/des surfaces chaudes. Ne pas fumer. P233 Conserver le 
récipient bien fermé P242 Utiliser uniquement des outils ne produisant pas d‘étincelles. P264 Se laver soigneusement les 
mains après manipulation. P280 Porter des gants de protection/des vêtements de protection/un équipement de protection des 
yeux/du visage. P303+P361+P353 EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou les cheveux) : Enlever immédiatement tous les vête-
ments contaminés. Rincer la peau à l‘eau/se doucher P370+P378 En cas d‘incendie : Utiliser de l‘eau, du CO2 pour l‘extinction. 
P403+P235 Stocker dans un endroit frais et bien ventilé.

Danger
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M a c h i n e
Bouteille

Boîte

1 L

5 L
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Cleaning with

Symbols

Status

Colour

M a n u a l

CONCENTRATE

READY TO USE

Product number pH-Vert Container Barcode

*All information in our market sheets is based on our best knowledge and experience, no liability can be derived from 
them. For details on the product, please refer to the safety data sheet

Product description

Bottle

Canister

*After waiting about 30 minutes, remove 
excess oil with a cloth

1 L

5 L

SP 360 parquet oil for the treatment of impregnated or pressure-

impregnated wood outdoors or raw wood indoors

It protects the wood against drying out, cracking and dirt and has a 

water-repellent effect

SP 360 Parquet Oil can be used for benches, balcony parapets/floor 

boards, planks, wooden structures, wooden grates, palisades, posts, 

playground equipment, gates, fences, etc., as well as for the care of 

precious wood such as oak, mahogany, teak such as e.g. B. window 

frames, garden furniture, panels, etc. can be used

The wood to be treated must be dry and free of paint, grease, dirt, 

dust and wax

DANGER NOTICE

H226 Flammable liquid and vapour.H226 Flammable liquid and vapour.

SAFETY INSTRUCTIONS

P210 Keep away from heat/sparks/open flames/hot surfaces. Do not smoke. P233 Keep container tightly closed P242 Use 
only non-sparking tools. P264 Wash hands thoroughly after handling. P280 Wear protective gloves/protective clothing/eye 
protection/face protection. P303+P361+P353 IF ON SKIN (or hair): Take off immediately all contaminated clothing. Rinse skin 
with water/shower P370+P378 In case of fire: Use water, CO2 to extinguish. P403+P235 Store in a cool, well-ventilated place.

Danger

Dosage

M a c h i n e
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SILBERVOGEL 4

151

pH-Vert

1

5

تستند جميع المعلومات الواردة في أوراق السوق الخاصة بنا إلى أفضل معرفتنا وخبراتنا , ولا يمكن اشتقاق أي مسؤولية منها. 
للحصول على تفاصيل حول المنتج ، يرجى الرجوع إلى ورقة بيانات السلامة

زيت باركيه SP 360 لمعالجة الأخشاب المشربة أو المشربة بالضغط بالخارج أو الخشب الخام بالداخل

يمكن استخدام زيت الباركيه SP 360 للمقاعد ، حواجز الشرفات / ألواح الأرضيات ، الألواح ، الهياكل

الخشبية ، الشبكات الخشبية ، الحواجز ، الأعمدة ، معدات الملعب ، البوابات ، الأسوار ، إلخ ، وكذلك

للعناية بالأخشاب الثمينة مثل البلوط الماهوجني وخشب الساج مثل يمكن استخدام إطارات النوافذ

وأثاث الحدائق واللوحات وما إلى ذلك

إنه يحمي الخشب من الجفاف والتشقق والأوساخ وله تأثير طارد للماء

يجب أن يكون الخشب المراد معالجته جافًا وخاليًا من الدهان والشحوم والأوساخ والأتربة والشمع

إشعار بالخطر

H226 سائل وبخار لهوب.

تعليمات الأمان

P210 يحفظ بعيدًا عن الحرارة / الشرر / اللهب المكشوف / الأسطح الساخنة. لا تدخن.
P233 حافظ على الحاوية مغلقة بإحكام

P242 استخدم فقط الأدوات التي لا تصدر شررًا
P264 اغسل يديك جيدًا بعد المناولة

P280 قم بارتداء القفازات الواقية / المالبس الواقية / واقي العينين / واقي الوجه
P303 + P361 + P353 في حالة التلامس على الجلد )أو الشعر(: اخلع جميع الملابس الملوثة على الفور. اشطف الجلد بالماء / الاستحمام

P370 + P378 في حالة نشوب حريق: استخدم الماء وثاني أكسيد الكربون لإطفاء الحرائق.
P403 + P235 يخزن في مكان بارد وجيد التهوية.

خطر
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زجاجة

علبة

* بعد الانتظار حوالي 03 دقيقة ، قم بإزالة الزيت الزائد بقطعة قماش

م 2
خشب
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